

# Výkonný příkaz instaluje „equity“ komisaře, aby vládli byrokracií a centralizovali moc, Mike Whitney – The Unz Review

[UR unz.com/mwhitney/bidens-power-grab-executive-order-installs-equity-commissars-to-rule-the-bureaucracy-and-centralize-power](https://unz.com/mwhitney/bidens-power-grab-executive-order-installs-equity-commissars-to-rule-the-bureaucracy-and-centralize-power)

February 19, 2023

← „Koalice ochotných“ pod vedením USA pro...

BlogviewArchiv Mike Whitney

Bidenovo uchvácení moci: Výkonný příkaz dosazuje „equity“ komisaře, aby řídili byrokracií a centralizovali moc

Mike Whitney • 19. února 2023

• 1 800 slov • 21 Comments • Odpověď

Sdílejte s Gabem



16. února vydal prezident Joe Biden exekutivní příkaz s názvem „Další prosazování rasové spravedlnosti a podpora zaostalých komunit prostřednictvím federální vlády“. Rozkaz má narovnat rasové podmínky tím, že „řeší systémový rasismus v politikách a programech našeho národa“, ale nic takového nedělá. Ve skutečnosti **nařízení představuje masivní a znepokojivou restrukturalizaci federální vlády způsobem, který zásadně mění způsob, jakým agentury fungují. V novém systému budou figurovat komisaři pro „spravedlnost“, kteří nebudou mít nic společného se „systémovým rasismem“, ale budou pověřeni prosazováním státních ediktů.** Vyšší úředník agentury (v těchto agenturních týmech pro spravedlnost) bude poté koordinovat činnost s „Radou pro genderovou politiku“,

kteřá je přímo spojena s výkonnou složkou vlády. Stručně řečeno, **administrativa metodicky buduje základní lešení pro centrálně řízený policejní stát maskující se jako operace sociální spravedlnosti**. Pro všechny záměry a účely je ekvitrní agenda chytře formulovaná přezdívka, která skrývá plán na uplatnění absolutní kontroly nad celou rozrůstající se byrokracií. Zde je výňatek z výtisku Bílého domu:

**Každý tým agentury pro spravedlnost a spravedlnost bude veden určeným vyšším úředníkem (nadřízeným zástupcem) pověřeným prováděním iniciativ mé správy v oblasti spravedlnosti** a bude zahrnovat vyšší úředníky z kanceláře ředitele agentury a programu, politiky, občanských práv, regulačních, vědeckých, technologie, poskytování služeb, finanční pomoc a granty, údaje, rozpočet, veřejné zakázky, veřejné zakázky, právní a hodnotící kanceláře a také ředitel agentury pro diverzitu, v příslušném rozsahu. **Týmy Agency Equity Teams budou zahrnovat kombinaci konkurenčních servisních zaměstnanců, jak je definováno v 5 USC 2102(a), a jmenovaných,** jak je definováno v exekutivním nařízení 13989 ze dne 20. ledna 2021 (etické závazky zaměstnanců výkonné pobočky), a v rámci proveditelnosti bude stavět na stávajících strukturách a procesech agentury a bude s nimi koordinovat, včetně úředníka agentury pro ochranu životního prostředí určeného podle Výkonný příkaz 14008 ze dne 27. ledna 2021 (Řešení klimatické krize doma i v zahraničí) a s **vysokým úředníkem agentury určeným ke koordinaci s Radou pro genderovou politiku** v souladu s Výkonným nařízením 14020 ze dne 8. března 2021 (zřízení Bílého domu pro otázky pohlaví Rada pro politiku). ( „Výkonný příkaz o dalším prosazování rasové spravedlnosti a podpoře zaostalých komunit prostřednictvím federální vlády“ , Bílý dům)

Jinými slovy, tito noví komisaři pro spravedlnost nebudou pouze dohlížet na mnoho oblastí vládního zapojení (aka – občanská práva, regulace, věda, technologie, poskytování služeb, finanční pomoc a granty, data, rozpočet, zadávání veřejných zakázek, zapojení veřejnosti, právní a hodnotící úřady atd.), ale budou také moci určovat, jak budou tyto činnosti zobrazovány veřejnosti. Stejně jako vyprávění o vakcíně bylo vytvořeno velkou farmacií, Madison Avenue a vstřícnými médii, očekáváme, že vysocí úředníci agentur vytvoří propagandu, která bude v souladu s doktrínou strany a zároveň bude prosazovat agendu elit.

A jaké máme záruky, že tito „určení vysocí úředníci“ omezí své povinnosti v oblasti dohledu na záležitosti, které se striktně týkají spravedlnosti, koneckonců, spravedlnost je proměnlivý a potenciálně

rozsáhlý termín, který lze použít k zahrnutí prakticky čehokoli. **A to je samozřejmě skutečný cíl, použít spravedlnost jako fíkový list pro kontrolu každého zákoutí federální byrokracie.** Zde je více z článku na Federal News Network s názvem „3 požadavky na agentury podle Bidenova nového výkonného příkazu o kapitálu“:

Agentury mají do letošního září předložit akční plán pro akciový kapitál nově vytvořenému Řídícímu výboru Bílého domu pro spravedlnost. **Velvyslankyně Susan Riceová, asistentka prezidenta Bílého domu pro domácí politiku, bude sloužit jako předsedkyně řídicího výboru....**

...vedoucí agentur budou muset také jmenovat vyššího úředníka, který povede tým pro spravedlnost, ve spolupráci s **vedoucím diverzity každé agentury. Týmy pro spravedlnost budou také spolupracovat s úředníkem pro environmentální spravedlnost každé agentury a také s Radou pro genderovou politiku Bílého domu.. .**

Kromě toho by se agentury měly **proaktivně zapojovat do nedostatečně obsluhovaných komunit, například pořádáním poslechových relací a informačních akcí.** Tyto závazky pomohou agenturám informovat o jejich akčních plánech akciového kapitálu, předkládání ročních rozpočtů a grantech a možnostech financování, řekl Biden... (, 3 požadavky na agentury podle Bidenova nového výkonného nařízení o kapitálu“, Federal News Network)

Kdy se Susan Riceová stala bojovnicí za rasovou spravedlnost a zaostalé barevné komunity?

**Nikdy. Riceová je politická mocnářka, jejíž intimní pochopení federální vlády ji staví do jedinečné pozice důvěryhodné zasvěcené osoby, která ví, jak sloužit svým pánům pod pláštěm rasistické propagandy. Celá tato šaráda nemá nic společného s spravedlností ani s jinými liberálními žvásty, které administrativa prodává. Toto je staromódní uchopení moci .**

Přemýšlejte o potenciálu korupce, pokud bude nový systém fungovat tak, jak očekávám. Kdo bude rozhodovat o tom, jak budou smlouvy vydávány a kterým společnostem? **Jaká je například šance, že by se korporace vlastněná křesťanským konzervativcem prosadila v soutěži s velkým dárcem Demokratické strany?**



A co noví zaměstnanci? Museli by uchazeči o zaměstnání tvrdit, že podporují doktrinní postoje Demokratické strany, včetně rasové rovnosti, pohlaví, klimatu a jakéhokoli jiného falešného nesmyslu, který strana v té době prosazuje? A co dodržování? **Budou o souladu určovat politicky propojené výbory složené ze stranických loajálních členů a členů třídy dárců?**

Mějte na paměti, že každá federální agentura bude muset „proaktivně spolupracovat s komunitami s nedostatečnou obsluhou, například pořádáním poslechových relací a informačních akcí“. Jak to bude fungovat? **Takže ministr obrany nebo ministr financí nebo správce Národního úřadu pro letectví a kosmonautiku nebo ředitel National Science Foundation se chystají svolat „rap sessions“ s menšinovými komunitami nebo schůzky na radnici, kde se mohou si místní lidé stěžovat, že nejsou spravedlivě zastoupeni?** Můžeme očekávat, že se generál Mark Milley objeví v tělocvičně na jižní straně Chicaga, aby se mohl účastníků zeptat: „Posíláme na Ukrajinu dost smrtících zbraní, abychom splnili vaše očekávání? Ne, cílem je vytvořit nedosažitelné cíle, aby „určení vysocí úředníci“ mohli nátlakově přetvořit agenturu způsobem, který lépe vyhovuje elitní agendě. Tuhle zrůdnost ostatně nikdo z týmu Biden nevykouzlil. Stejně jako Patriot Act byl tento výkonný příkaz vytvořen zvláštními zájmy, které nyní aktivně vytvářejí vládu,

kteřou vřdy chtěli. Tím, že používají Bidena jako svého frontmana a „equity“ bunkum k oklamání veřejnosti, jsou na dobré cestě ovládnout všechny páky byrokratické moci a jednou provřdy ukončit reprezentativní vládu. Zde je více z Bidenova výkonného příkazu:

Učinili jsme historické kroky k prosazení plné rovnosti pro lesbičky, gaye, bisexuály, transgender, queer a intersexuální (LGBTQI+) Američany, včetně ukončení zákazu pro transgender příslušníky naší armády; zákaz diskriminace na základě sexuální orientace, genderové identity a sexuálních charakteristik ve federálních programech; a podepsání zákona o respektu k manželství (veřejné právo 117-228), aby byla zachována ochrana práv párů stejného pohlaví a mezirasových párů. Moje administrativa také zavádí vřbec první národní strategii pro rovnost a rovnost žen a mužů, aby zajistila, že všichni lidé bez ohledu na pohlaví budou mít příležitost plně využít svůj potenciál.“ ( „Výkonný příkaz o dalřím prosazování rasové spravedlnosti a podpoře zaostalých komunit prostřednictvím federální vlády“, Bílý dům)

Jak ubohý podvod jasně zaměřený na odvedení pozornosti od restrukturalizace ořechů a řroubů, která probíhá přímo před našima očima. Biden se stará o „genderovou identitu“ stejně jako o strádající a otrávené lidi z Palestiny v Ohiu. Zde je více od Bidena:

Každý tým agentury pro spravedlnost a spravedlnost bude veden určeným vyšřím úředníkem (senior designee) pověřeným prováděním iniciativ mé správy v oblasti spravedlnosti a bude zahrnovat vyšří úředníky z kanceláře ředitele agentury a programu, politiky, občanských práv, regulačních, vědeckých, technologie, poskytování služeb, finanční pomoc a granty, údaje, rozpočet, veřejné zakázky, veřejné zakázky, právní a hodnotící kanceláře a také ředitel agentury pro diverzitu, v příslušném rozsahu....

**Takže bez konzultace, přezkoumání nebo schválení Kongresem tým Biden prosazuje nejradikálnější a nejrozsáhlejší revizi federální byrokracie v 247leté historii země. Tyto nové „Agenturní týmy Equity“ se budou vměřovat do všech oblastí vládních aktivit – ne proto, aby zlepřily řivoty obyčejných černých a hnědých lidí v komunitách s nedostatečnými službami – ale aby zajistily, že systém bude fungovat způsobem, který nejlépe slouží zájmům Bidenových plátců . Není to opravdu to, co se děje? Zde je více z objednávky:**

Tímto se zřizuje Řídící výbor Bílého domu pro spravedlnost (Steering Committee), kterému předsedá asistent prezidenta pro domácí politiku. Řídící výbor podle potřeby zahrnuje vyšší úředníky zastupující politické rady a kanceláře v rámci výkonné kanceláře prezidenta . Řídící výbor:

- (i) koordinovat úsilí celé vlády o podporu spravedlnosti;
- (ii) koordinovat každoroční proces konzultací s vedoucími agentur ohledně Akčních plánů vlastního kapitálu jejich příslušných agentur, stanovených v části 3(a) tohoto nařízení. ( Bílý dům).

**Tady je to černé na bílém: Centrální plánovací spis velký. Chtějí provozovat celý kit-and-caboodle z kanceláře Draheho vůdce. Tady nejde o spravedlnost. Tady jde o moc; syrová, politická moc . Zde je více:**

Akční plány spravedlnosti popsané v pododdílu (a) této části, aby se posílily snahy agentury smysluplně se zapojit a investovat do komunit s nedostatečnými službami a dosáhnout spravedlivých výsledků.“

Tohle je neředitelná prasárna. **Ani jedna barevná osoba neuvidí zlepšení svého života díky Bidenovu výkonnému nařízení,** ani to nebylo cílem. Jde o obří projekt restrukturalizace. Vidíš to? Vidíte, že spravedlnost je jen maska, za kterou se skrývá skutečný cíl? **Skutečným cílem je dosadit politické činitele do mocenských pozic napříč federální vládou a dostat je pod kontrolu exekutivy. Je to centralizace moci napříč byrokracií.**





Neúnavný ctnost-signalizační jazyk v pořadí je stejný matoucí blábol, který byste očekávali od profesionálního sebevědomého podvodníka. Je to typ jazyka, který lidé používají, když vám chtějí přetáhnout oči. **Je důležité, aby lidé použili své schopnosti kritického myšlení, aby prokoukli tuto lest a pokusili se pochopit, kam nás chtějí Bidenovi manipulátoři zavést.** Jsme na dobře vyšlapané cestě k tyranii policejního státu a bude vyžadovat obrovské úsilí, abychom věci zvrátili.

[← „Koalice ochotných“ pod vedením USA pro...](#)  
[Přihlaste se k odběru nových sloupců](#)

• Kategorie: [Kultura/Společnost](#) , [Ideologie](#) , [Rasa/Etnicita](#) • Štítky: [Antirasismus](#) ,

[Rozmanitost](#) , [Gender](#) , [Joe Biden](#) , [Politická korektnost](#)

[← „Koalice ochotných“ pod vedením USA pro...](#)

Skrýt 21 komentářů [Zanechat komentář](#)

[„Bidenovo uchvácení moci: Výkonný příkaz zavádí „equity“ komisaře, aby řídili byrokracii a centralizovali moc“](#)



[RSS](#)





- 21 komentářů

Komentující ignorovat ... sledovat Endorsed Only

## Oříznout komentáře?

### 1. WorkingClassříká:

Separation is the ONLY way forward.

- **Agree:** Meretricious, Pastit, Kolya Krassotkin, JimDandy  
Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

### 2. February 19, 2023 at 11:06 pm GMT • 9.5 hours ago • 100

Words ↑

It's just Jews using BLACK FACE as moral cover for Jewish Supremacism.

If Biden is for equity, why is his administration over 70% Jewish? Where are the Palestinians?

If 'equity' matter so much, how come homos get far more attention than other groups? Do the FBI and CIA display Arab Heritage flags for a full month?

- **Agree:** Colin Wright, Robert Bruce, Mario Partisan

- **Replies:** @Pastit

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

3. Notsofast says:

February 19, 2023 at 11:26 pm GMT • 9.2 hours ago • 100

Words ↑

all of this should scare the shit out of me but it doesn't. i almost see this as a good thing, hastening the demise of this intolerable, bloated, kafkaesque, bureaucracy. at some point it just has to reach critical mass and implode and into a singularity of idiocy, absorbing everything in it's path. this will be the point we achieve a blackhole borg collective conscience, of artificial stupidity. welcome to the world of tomorrow, resistance is futile.

• **Agree:** Biff, MarkU, omegabooks

• **Replies:** @GomezAdddams

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

4. Mac says:

February 20, 2023 at 12:57 am GMT • 7.7 hours ago ↑

Just a thought on pushing different phrase, saying virtue signaling is similar to politically correct, its self defeating phrasing that benefits the cons, even when used pejoratively.

Instead of 'virtue signaling- supremacist schemes, while pretending to be victims.

People are ignorantly overly comfortable about situations.

Appreciate the article.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

5. Pastit says:

February 20, 2023 at 2:34 am GMT • 6.1 hours ago ↑

@Priss Factor

Bingo. The zionists are amassing power by placing a commisar in every branch of government, and the taxpayer is paying for it. If this bullshit isn't overturned by future Executive Order the freedoms America enjoy will rapidly dissipate.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

6. Charles says:

February 20, 2023 at 2:50 am GMT • 5.8 hours ago • 100

Words ↑

Mr. Whitney's article expresses – as does everything else in our debased society – how far ahead of his time the late Dr. Revilo Oliver was. Dr. Oliver's commentaries, which appeared in the now-defunct *Liberty Bell* magazine, are a bitter medicine, particularly for those who either reject the biological fact of race or believe a deity will come to our rescue and align the universe to suit the tastes of the religious-minded.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

7. GomezAdddams says:

February 20, 2023 at 3:10 am GMT • 5.5 hours ago ↑

@Notsofast

Mike Whitney—the next phase of this bafflegab set up—will be a series of Oversight Committees and Internal Intelligence Commissions interfacing on an ad hoc basis examining the evidence as provided by the Security Agency Intersect and all of this will require another huge layer of bureaucracy accomplishing and achieving—what ?

• **Replies:** @Meretricious

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

8. Meretricious says:

February 20, 2023 at 4:11 am GMT • 4.4 hours ago • 100

Words ↑

@GomezAdddams

The Bantu wantz sinecures—you know—gibs. Same old same old. They know they can't compete with the non-Bantu for the cushy jobs where they can sniff around duh white womeanz, so they're relying on the Big Honkie in the Sky—duh guvimint—to make all their Negro dreams come true. Ain't it grand having a huge parasite class?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

9. meamjojo says:

February 20, 2023 at 4:20 am GMT • 4.3 hours ago ↑

What a boring subject. Let's get back to Ukraine & lameo Putin.

• **Replies:** @Mario Partisan

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

10. Trinity says:

February 20, 2023 at 5:11 am GMT • 3.4 hours ago ↑  
(((Biden's Power Grab.)))

ROTFLMMFWAO

Biden doesn't remember breakfast.

The WORLD knows, America. Do you?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

11. Gerhard57NL says:

February 20, 2023 at 5:19 am GMT • 3.3 hours ago • 100  
Words ↑

Dandy, just what the doctor ordered. Appointing incompetent trainwrecks to run the joint, because equity and humanities traits are the criteria, instead of merit and accomplishment. Fat lot of good it did the States thusfar. Go ahead, destroy yourselves from within, i'll bring out the beer and crisps and watch from a distance. Europe was about to be demolished and at a disadvantage; now the US puts us on par again by disadvantaging itself.if this is thought by jewish aphids, they do apparently still not realize that they kill the rosebuds they feed on.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

12. Zachary Smith says:

February 20, 2023 at 5:32 am GMT • 3.1 hours ago • 200

Words ↑

I share Author Whitney's distrust of Biden, for the old man to suddenly "care" about anyone except Zionists and his Ukraine War does seem suspicious.

Add to that a quote from the Great Black Hope: **"Don't underestimate Joe's ability to f\*\*k things up."**

That Executive Order looks to me more like political posturing than anything else, and may be entirely meaningless.

Anyhow, in theory a Republican President could erase the order if it troubles him. Unfortunately, a genuine Power Grab will delight Republican Politicians as much as any others, especially if they're the ones swinging the new club.

Note that neither party has made a move to to stop No-Verify Computer Voting. Neither party has moved to remove the Patriot Act from US law.

And congressional critters of both parties are overcome with joy when a politician from the Apartheid State gives them a speech.

Most likely this new Order means nothing – certainly Fox didn't seem very troubled with it.

<https://www.foxnews.com/politics/biden-signs-racial-equity-order-requiring-federal-agencies-build-equity-action-plan>

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

13. Paul Greenwood says:

February 20, 2023 at 5:49 am GMT • 2.8 hours ago ↑

Political Commissars

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter



14. SafeNow says:

February 20, 2023 at 5:56 am GMT • 2.7 hours ago ↑

“it will take a colossal effort to turn things around”

Sounds good, Mr. Whitney! So what’s the plan of procedure?

Mike? Hello? Are you there?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

15. omegabooks says:

February 20, 2023 at 6:04 am GMT • 2.6 hours ago • 100

Words ↑

Now that’s how you destroy government! Let’s go Brandon! Keep it up and you’ll destroy yourself....and then Satan will get his blood libel! Bwahahahahahahahahahahahahahah! Because that is what “equity” does...puts destroyers and idiots in charge.

Again, thanks for destroying what needs to be destroyed...the most evil govt. on Earth (okay, okay, second to North Korea....

Ask Yeonmi Park about that on her YouTube channel about life in Kim country).

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

16. Ghali says:

The Jews are ruling North America with an iron fist. The biggest victims of this **Executive Order** are Muslims and African Americans.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

17. Mario Partisan says:

@meamjojo

Shut up faggot!

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide Thread

18. Pablo says:

February 20, 2023 at 6:38 am GMT • 2.0 hours ago • 100

Words ↑

It's a minor point, but here it is. Joe Biden isn't in charge of ANYTHING. Ol' Joe has to be told when it's time for his nap. Joe and Kamala are in The White House because the Real Rulers want to stay in the background. And the insiders have a good laugh at Biden and Harris being the "People's President". The Real Rulers have contempt for the American People and what better way to show it than putting a couple of nincompoops in The White Hous?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

19. Commentator Mike says:

I'll believe in "equity" when Jews in high places are reduced to the same fraction as in the general population.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

20. Commentator Mike says:

Does Biden ever turn around and say "We have too many Jews in here". So come on Biden, enforce the equity.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

21. Ktulu says:

Aryan: I made this

Negro: you made this

Jew: you made this Negro

Negro: I made this

....civilization implodes.....

Jew and Negro: you did this!

Aryan, riding on chariot and slaughtering Negroes and Jews to clear room for another civilization: huh?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

[← A US-Led 'Coalition of the Willing' For...](#)

Leave a Reply -

Remember My Information Why?

Email Replies to my Comment

Submitted comments have been licensed to *The Unz Review* and may be republished elsewhere at the sole discretion of the latter

 [Subscribe to This Comment Thread via RSS](#)  [Subscribe to All Mike Whitney Comments via RSS](#)